

Добро пожаловать, товарищи зрители!

Орловский областной драматический театр им. И. С. Тургенева сегодня открывает сезон премьерой «Иркутская история» А. Арбузова.

Проведя успешно летние гастроли в Полтаве и Туле, наш коллектив покажет орловским зрителям четыре новых спектакля: «Иркутскую историю» А. Арбузова, «Сержанта милиции» И. Лазурина, «Месяц в деревне» И. С. Тургенева и «Третье слово» А. Касона.

Современная пьеса прочно вошла в репертуар театра, и наша задача в дальнейшей работе — главное внимание уделить тем произведениям, которые решают наиболее значительные проблемы современности, в художественно-убедительной форме раскрывают черты нового в характере современника, отражают превосходство социалистической морали над капиталистической.

Мы ставим перед собой задачу добиться, чтобы каждый наш спектакль смог отвечать высоким требованиям времени, чтобы он будоражил сердце зрителя, звал его к лучшему, учил, воспитывал его художественный вкус.

Ближайшей премьерой театра является постановка драмы прогрессивного турецкого писателя Н. Хикмета «Дамоклов меч», раскрывающей подлинную сущность красивых слов буржуазных демагогов-демократов о «свободе» и призывающей всех простых людей к борьбе за мир. Будет поставлена также комедия М. Смирновой и М. Крайндель «Четверо под одной крышей», повествующая о дружбе советских людей. К зимним каникулам мы порадуем наших школьников новым спектаклем. Из репертуара прошлых лет сохраняются постановки «Третья патетическая» Н. Погодина, «Барабанщица» А. Салынского, «Неравный бой» В. Розова, «Иванов» А. Чехова, «Зимняя сказка» В. Шекспира, «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки и «Дуэнья» Р. Шеридана.

Наш коллектив пополнился

новыми артистами — В. В. Протасовой, Л. Л. Спадони, С. П. Козловым, Н. С. Вулих, М. М. Телешевым и группой молодежи, среди которой: Г. А. Беспалова, С. А. Пономарь, Л. А. Макарова, Ж. А. Владимирская, В. Ф. Коробкин, В. Н. Балясников, А. А. Темербек.

Орловский зритель познакомится с мастерством наших новых товарищей, оценит их труд и, думается, будет рад их успехам, как и творческим удачам своих прежних любимцев.

Наша задача — совершенствовать свое мастерство, пытливо изучать жизнь, что несомненно будет способствовать улучшению качества спектаклей. С целью повышения знаний артистов в театре по примеру прошлых лет организируются занятия по марксистско-ленинской эстетике и вопросам текущей политики, а также встречи с передовиками производства. Артисты примут активное участие в работе университетов культуры, окажут творческую помощь коллективам народных театров и участникам драматической художественной самодеятельности.

Одним из программных пунктов деятельности театра является показ спектаклей на сценах Домов культуры, сельских и заводских клубов. В связи с этим хотелось бы обратиться с просьбой к работникам культуры области, чтобы они приняли более активное участие в создании нормальных условий для показа новых спектаклей.

Здесь важно помнить главное, что показ спектаклей театра — не коммерческое, а идеологическое мероприятие.

Итак, сезон начался. Добро пожаловать в театр, дорогие товарищи!

М. МОЛОДКИН.

Директор областного драматического театра имени И. С. Тургенева.

В. КАПЛИН.

Главный режиссер театра.

Орловская область
г. Орел

27 ФЕВ 1966